
Панлейкопенія у котів 

Що таке панлейкопенія? 
n Вірус панлейкопенії котів (FPV) - це парвовірус, який інфікує всіх котячих, а 

також єнотів, норок і лисиць.  
n Він може знищити цілі популяції сприйнятливих котів.  
n FPV може виживати в навколишньому середовищі протягом декількох 

місяців і стійкий до більшості дезінфікуючих засобів 

Зараження 
n Хворі коти виділяють FPV у високій концентрації у фекаліях, а передача 

відбувається фекально-оральним шляхом. 
n Непрямий контакт є найпоширенішим шляхом зараження, а також вірус 

може переноситися через фекалії (взуття, одяг), що означає, що коти, які 
живуть у приміщеннях, також перебувають у зоні ризику. 

n Внутрішньоутробна передача вірусу та інфікування новонароджених може 
відбуватися у потомства невакцинованих самок 

Клінічні ознаки 
n FPV вражає котів різного віку; найбільш сприйнятливі кошенята. 
n Смертність висока, >90% серед кошенят. 
n Залежно від типу інфікованих клітин, ознаки хвороби включають: 

o діарея 
o лімфопенія, нейтропенія, що супроводжується тромбоцитопенією та анемією 
o транзиторна імуносупресія (через нейтропенію та лімфопенію) 
o аборт 
o мозочкова атаксія (лише у кошенят) 

n Смерть може настати настільки швидко, що не спостерігається жодних 
клінічних ознак 

Діагностика 
n FPV Антиген FPV виявляють у фекаліях за допомогою комерційно 

доступних тестів (наприклад, латексної аглютитинації). 
n Спеціалізовані лабораторії проводять ПЛР-тестування цільної крові або фекалій. 
n Увага: після вакцинації ослабленою FPV результати ПЛР можуть бути 

слабко позитивними. 
n Тести на антитіла не рекомендуються, оскільки вони не розрізняють 

антитіла, викликані інфекцією, та антитіла, викликані вакцинацією. 

Якщо ви визнали цю інформацію ABCD цінною, повідомте про це колегу. Щоб завантажити інформаційні таблиці ABCD або повні інструкції щодо захворювань, 
відвідайте наш веб-сайт: www.abcdcatsvets.org ABCD - це незалежна група експертів із здоров'я котів, яку підтримує Boehringer Ingelheim. Серпень 2018 року. 

n Рівень смертності кошенят з панлейкопенією високий. 
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Лікування хвороби 
n Підтримуюча терапія та належний догляд значно знижують рівень 

смертності. 
n У випадках тяжкого ентериту парентеральне введення антибіотика 

широкого спектру дії проти грамнегативних та анаеробних бактерій 
необхідне для запобігання сепсису. 

n Котячий рекомбінантний інтерферон омега може покращити клінічний 
результат. 

n Підозрювані/підтверджені випадки слід тримати в ізоляції. 
n При обережному використанні ефективні дезінфікуючі засоби, що 

містять гіпохлорит натрію (відбілювач), оцтову кислоту, формальдегід 
або гідроксид натрію. 

n Молодих кошенят з неповною історією щеплень, кошенят, позбавлених 
молозива, або кошенят та невакцинованих котів можна захистити 
протягом 2-4 тижнів підшкірною ін'єкцією анти-FPV сироватки 
(гіперімунного імуноглобуліну або імунної сироватки, що виробляються 
у ветеринарній практиці). 
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n Кошеня з ознаками сильного зневоднення і блювоти. 
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Панлейкопенія у котів 

n Інтенсивна терапія кота з панлейкопенією n Геморагічна діарея у кота з панлейкопенією. 
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Рекомендації щодо вакцинації 
n FPV є основним компонентом вакцини: всі коти, в тому числі домашні, 

повинні бути захищені від FPV. 
n Як правило, котам слід вводити три дози - одну у віці 8-9 тижнів, другу у 

віці 12-13 тижнів і третю у віці 16-20 тижнів. 
n Доза у віці 16-20 тижнів має особливе значення для кошенят з середовища 

з високим інфекційним ризиком або від матерів з високим рівнем антитіл. 
У ситуаціях підвищеного ризику може знадобитися початок вакцинації 
раніше 8 тижнів, з подальшим введенням доз вакцини з інтервалом 3-4 
тижні до 16-го тижня. 

n Остання доза первинного курсу вакцинації вводиться у віці 10-16 місяців. 
n Ревакцинацію рекомендується проводити з інтервалом у три роки, якщо 

немає особливих показань. 
n Дорослі коти з невідомою історією вакцинації повинні отримати одноразову 

ін'єкцію з наступною ревакцинацією через рік. Подальші ревакцинації можна 
проводити з інтервалом у три роки або більше. 

n Захист починається незабаром після ін'єкції модифікованих живих вакцин. 

n Модифіковані живі вакцини не слід застосовувати кошенятам віком до 4 тижнів 
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